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2,

Nonosuha uncna 12 pasma | |.
Tpets uucna 12 pasma | |.

3.

Bapuanm 1

Bbiumcnu,
(45 :5) . 9 = [[] 2 -4 -6=[]]
63 : (3.3 =[] (42 : Iy 2 2 =[]

3anonuu nponycku.

Y Mawu 8 wurpywek, Tpu yeTBepTH U3
Ckonbko kykon y Mawn?

Pewenue:

OmBem: | ].

Yetseptb uucna 12 pasHa | |.
Wecras uactb uucna 12 pasma | |.

HUX —  KYK/bl,

Paccmotpu ueprtéx.

Hangu nnowapnb curypbl U 3anuwu OTBET

3anvwM no nNopsiAKy BCE OJHO3HauYHble W [BYy3HauHble YMC-
na, B KOTOPbIX Mcnonb3ylotcs uucpbl 1 u 2.

MopfuepkHWU TONBbKO Te YWCna, KOTopble Aensrca Ha 2.

Bapuanm 2

Bbiuucnu,

(54:6).7=E[‘J 2.2 .8 =
81 : (27 : 3) =[] 5.(64:8 =[]
3anonuu NPONyCcKU.

Tpets uucna 24 paswa | |,

HetsepTb uucna 24 paswa L.

Wecras uacte uucna 24 paswa L.

Bocbmas vacte uucna 24 paswa [ 1.

B Base Haxogutcs 12 (DPYKTOB, ABE TPETH M3 HUX — CAU-
Bbl. Ckonbko cnus B Baze?

Pewenue:

OmBem: | .

Paccmotpu yepréx.

1 cMm? | ’

Hangu nnowanb curypbl M 3anuwu otser .,

3anuwM NO NOPSAAKY BCE OAHO3HAYHble W ABY3HAUHble YMKC-
na, B KOTOPbIX Mcnonb3ylotcs uucdpbl 2 1 4.
’

MopuepKHU TONbKO Te uMucna, Kotopble Aensirca Ha 6.
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3anuwu No nopsfKy BCE OAHO3HAuHble U [ABY3HAUYHble YMC-
na, B KOTOPbIX MCNONb3YOTCA UUPPDLI 2 v A4

MoauepkHU TONbKO Te uucna, Kotopble aensrcs Ha 6.
i

3anywM no nopsaKy BCe OAHO3HAYHble W [BY3HAuYHble YWC-
na, B KOTOpbIX wucnosb3yotrcs uucdpbl 1 u 2.

[MoguyepKHW TONBKO Te 4YKCna, KOTOpble AenAatcs Ha 2.




Y Mawwu 8 wurpywek, Tpu YyeTBepTHU M3 HMUX — KYKI/bl.
Ckonbko kykon y Mawu?

Pewernue:

?

|
]
OmBem [:]

B Base naxogutcs 12 (DPYKTOB, ABE TPETH M3 HUX — CAMU-
Bbl. Ckonbko cnus B Baze?

Pewenue:




Bbiuncnu.

(35:5) - (81:9) =[] 2-4)-(36:6)=[]]
O-2):(24:4) =[] (56 :8) - (2-3) =[1]

Bbinonuu cpasHenne u 3anonHu nponycku cnosamu «6onb-
We» WU «MeHbluey.

MonosuHa uucna 16 , YyeM TpeTb uucna 27.

Cenbmas yvactb uucna 49
yucna 36.

, YEM LWWecCTana 4acTb

Ha knymbe pacusenu 15 nuowos. [ns 6byketa cpesanu Tpu
NATbIX BCeX nUOHOB. CKOMbKO NMUOHOB OCTanoch Ha knymbe?

Pewenue: PaccMoTpu uepTéx.
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P LE ARN

T ;. f“““""‘wlb ourypbl ¥ 3anvwum OTBeT.

Ui )paAKy BCe OAHO3HAuyHble WM ABY3HayHble 4YKC
|t wucnonb3yotca uucpbr 0, 1 u 2.

i"*'i*?-"'\i 1bKO T€ 4WCNa, KOTopble AensTca Ha 5.



Bbiuucnu.
(727 7oy Ez ey =l (4-6):(40:5)('-=D
B33 27 : 3=L1T1 48 : 6) : (16 : 4) = []

Bbinonwu cpaBHEeHWEe K 3aNno/iHH npPoOnycKH cnoBaMH «bonb-
we» HUAKn «MeHbLlE».

Yetseptb uucna 20 , yeMm nonosuHa uucna 8.
Bocbmas uwactb uucna 56 , yeM LlwecTtas 4acTb
yucna 54.

B knacce 24 yuyeHuKka. Tpu BOCbMbIX neTen Knacca ydarcs
B My3blkanbHow wwkone. CKONbKO YYEHWKOB 3TOr0 Knacca He
nocewatoT My3blKaNbHYlO LKONy? 1

PeweHue: PaccMoTpu uepTéx. | &

T 11 1 cm? \

T IS P PR B s 1 }

OmBem: | ].

‘,.__

A WSSl ST

Hangu nnowapnb curypbl M 3anuuv OTBET.

3anMwM no nopsAKYy BCe OAHO3HAYHbIE WM [ABY3HAUYHbIE YMC-
na, B KOTOpbIX Mcnonb3ytotcs uudpbol 0, 2 u 4,

MoayepkHW TONbKO T€ 4WCNa, KOTOpble AENATCA Ha 8.




Bbiuncnu.
(72:9)-(32:4)=[:D (4 - 6) : (40
(3-3)-(27:3)=E]:] (48 : 6) : (16 :

BbinONHWM CpaBHeHWe W 3anoJiHK NponycKW Ccnosamu «6onb-

we» WA «MeHblue».
Yerseptb uucna 20 . ueMm nonosuHa 4ducna 8.

BocbMmas uacTb uucna 56 . yem LlecTas 4acTb
yucna 54.

B knacce 24 yuyeHuka. Tpu BOCbMbIX geTen Kknacca y4varca
B My3blKa/bHOU LWKONE. CKOMbKO YYEHMKOB 3TOrO Kjacca He
nocewaloT My3blKasibHYtO wKony? 5 )

PaccMoTpu uepTex. ;
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PeweHue: "
1 cm

OmBem: | .
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Haitau nnowadb curypbl W 3anuiiu OTBET.

3anuwu no nopsfky BCe OAHO3HaYHbie W ABY3HAuHble YMC-
fla, B KOTOPbIX MCNONb3YIOTCA uucppl 0, 2 n 4.

MoauepKkHW TONbKO Te uYuCna, KOTOpble pnenstca Ha 8.




